



# 区政协十五届三次会议开幕

## 乔俊杰发表讲话 郑政平作工作报告

本报讯 (记者 吴梦婷) 1月3日上午, 中国人民政治协商会议常州市武进区第十五届委员会第三次会议开幕。

市委常委、区委书记乔俊杰发表讲话。他强调, 要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围, 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 同心同德、勠力拼搏, 为常州“万亿之城再出发”贡献更大力量。

区政协领导郑政平、祝正庆、蒋红英、徐宁、朱红兴、谈胜、马建立、夷建良在主席台就座。

乔俊杰、恽淇丞、石伟东、吴震宇等到会祝贺并在主席台就座。

在主席台就座的还有区纪委副书记、区监委副主任, 区人武部、区法院、区检察院主要领导以及区政协十五届三次会议常务委员会委员。

大会应到委员417人, 实际到会委员398人。大会由区政协副主席祝正庆主持。

市委常委、区委书记乔俊杰在会上作了题为《启航新征程 扬帆再出发 为奋力推进中国式现代化武进新实践而努力奋斗》的讲话。他说, 2023年, 全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 全面贯彻党的二十大精神, 全面加强

精神, 牢牢把握高质量发展首要任务, 切实扛起在“全市挑大梁”的首位担当, 经济社会发展稳中有进、稳中向好。

乔俊杰在讲话中充分肯定了区政协工作取得的成绩。他表示, 一年来, 武进政协团结带领全区各级政协组织和广大政协委员, 牢牢把握团结和民主两大主题, 围绕中心、服务大局, 工作有声有色、成绩可圈可点。在加强政治引领上走深走实, 以党的建设统领政协各项工作, 深入开展主题教育; 聚焦“‘青年发展友好型示范城区’建设”“加快氢湾建设, 打造新能源之都”等重点课题, 深入调查研究, 广泛协商建言, 形成了一批有分量、有见地、有价值的意见建议; 广大政协委员深入基层一线、联系界别群众, 充分彰显了“人民政协为人民”的价值追求。

乔俊杰指出, 2024年是人民政协成立75周年, 是常州万亿之城再出发的第一年, 也是我区加快推进现代化强区建设的攻坚突破之年。前不久召开的区委十三届六次全会, 发出了“勇挑大梁走在前, 勇攀新高再出发, 奋力推进中国式现代化武进新实践”的号召, 明确了在“万亿之城再出发”中提升“贡献度”、在“新能源之都”建设中扩大

“首位度”、在“两湖”创新区发展中干出“显示度”三大任务。希望武进政协更好发挥专门协商机构作用, 启航新征程、扬帆再出发, 为奋力推进中国式现代化武进新实践汇聚磅礴力量。

乔俊杰强调, 启航新征程、扬帆再出发, 要坚定党的领导, 以思想之光引领奋进之路, 做到绝对忠诚, 筑牢思想根基, 坚持党的领导; 要聚焦主责主业, 以服务大局体现政协担当, 做好智囊团, 画好同心圆, 当好实干家; 要坚持人民至上, 以履职为民增进民生福祉, 深入群众察民情, 满怀真情解民忧, 促进稳定暖民心; 要强化自身建设, 以奋斗姿态增强工作质效, 强化责任担当, 练就过硬本领, 弘扬优良作风, 推动政协工作更加有声有色、持续出新出彩。

乔俊杰表示, 人民政协工作是党的工作的重要组成部分。各级党委要认真贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想, 深入践行全过程人民民主, 把政协工作摆在重要位置, 把协商民主贯穿到重大决策谋划实施全过程。各部门要主动接受政协民主监督, 积极办理政协提案建议, 推动形成高度重视、全力支持政协工作的良好氛围。(讲话全文另发)

受政协常州市武进区第十五届委员会常务委员会的委托, 区政协主席郑政平向大会作《中国人民政治协商会议常州市武进区第十五届委员会常务委员会工作报告》。他说, 2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年, 是奋力书写中国式现代化武进答卷的起步之年。一年来, 在中共常州市武进区委的坚强领导下, 区政协及其常务委员会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 认真学习贯彻中共二十大和二十届二中全会精神, 深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神, 全面落实中央和省委、市委、区委关于加强和改进新时代市县政协工作的部署要求, 团结依靠政协各参加单位和广大政协委员, 夯实“政协之本”, 在思想政治引领上保持定力; 勇担“政协之责”, 在服务中心大局上献计出力; 彰显“政协之情”, 在增进民生福祉上用心用力; 展现“政协之为”, 在深化团结民主上凝聚合力; 厚植“政协之基”, 在强化自身建设上持续发力, 为全区经济社会高质量发展做出了积极贡献。

郑政平指出, 2024年, 区政协工作的总体要求是: 高举习近平新时代中国特色社会主义思想

想伟大旗帜, 全面贯彻落实中共二十大精神, 牢记习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神, 紧扣“四个走在前”“四个新”的要求, 落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想, 按照中共常州市武进区委第十三届六次全会决策部署, 锚定“三大任务”, 紧扣“六个更加”的要求, 坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力, 强化政治思维、协商思维、聚识思维和质效思维, 更好发挥专门协商机构作用, 为奋力推进中国式现代化武进新实践贡献智慧力量。(报告摘要另发)

受政协常州市武进区第十五届委员会常务委员会的委托, 区政协副主席徐宁向大会作《中国人民政治协商会议常州市武进区第十五届委员会常务委员会关于十五届二次会议以来提案工作情况的报告》。(报告摘要另发)

应邀出席会议的还有区委、区政府所属各部门中没有担任区政协委员的党政主要负责人, 各板块、镇(街道)主要负责人, 区驻外办事处主要负责人, 已离退休的区四套班子老领导和区政协秘书长, 各镇(街道)党(工)委统战委员和在武进的全国、省、市政协委员。

## 区十七届人大三次会议举行预备会议

本报讯 (记者 史莲寅) 1月3日下午, 常州市武进区第十七届人民代表大会第三次会议举行预备会议。会议由区人大常委会副主任刘云英主持。

武进区第十七届人民代表大会代表418名, 出席预备会议的代表385名, 符合

法定人数。

会上, 区人大常委会副主任刘云英受区人大常委会的委托, 汇报了大会筹备情况和代表变动情况。

会议采用电子表决的方式, 通过了区第十七届人民代表大会第三次会议议程, 通过了区第十七届人民代表

大会第三次会议主席团和秘书长名单, 通过了区第十七届人民代表大会第三次会议议案审查委员会主任委员、委员名单, 通过了议案若干问题暂行规定, 书面通报了2023年民生实事项目完成情况, 通报了2023年度全区人大系统评优结果。

## 区十七届人大三次会议主席团召开第一次会议

本报讯 (记者 何晓丹) 1月3日下午, 常州市武进区第十七届人民代表大会第三次会议主席团召开第一次会议。会议由区人大常委会副主任孙金才主持。

会议推选了大会主席团常务主席和执行主席, 决定了大会日程, 决定了大会副秘书长名单, 审议了大会选举办法草案, 审议了民生实事项目票决办法草案, 决定了代表提出议案截止时间。

### 启航新征程 扬帆再出发

# 为奋力推进中国式现代化武进新实践而努力奋斗

——在政协常州市武进区第十五届委员会第三次会议上的讲话

乔俊杰

(2024年1月3日)

各位委员、同志们:

在2024年开篇之际, 政协常州市武进区第十五届委员会第三次会议隆重开幕了。这是全区人民政治生活中的一件大事。我谨代表中共常州市武进区委, 向大会召开表示热烈的祝贺! 向全体政协委员和与会同志致以诚挚的问候!

回望刚刚过去的2023年, 全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 全面贯彻党的二十大精神, 牢牢把握高质

量发展首要任务, 切实扛起在“全市挑大梁”的首位担当, 经济社会发展稳中有进、稳中向好。全年预计完成地区生产总值3240亿元, 武进连续十年位居全国综合实力百强区第三, 荣获投资潜力、科技创新、绿色发展、新型城镇化质量4个第一, 常州经开区在“2023中国省级开发区高质量发展百强榜”中位列全国第一。

取得这样的发展成绩, 根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导、在于习近平

新时代中国特色社会主义思想的科学指引, 得益于省委、市委正确领导、科学决策, 得益于武进人民埋头苦干、团结拼搏, 也饱含着各级政协组织和广大政协委员的心血、智慧和汗水。一年来, 武进政协团结带领全区各级政协组织和广大政协委员, 牢牢把握团结和民主两大主题, 围绕中心、服务大局, 工作有声有色、成绩可圈可点。一是在加强政治引领上走深走实。以党的建设统领政协各项工作, 深入开展主题教育, 以学习宣传党的二

十大精神与落实习近平总书记考察江苏重要讲话重要指示精神为主线, 教育引导各族各界代表人士紧密团结在党中央周围, 坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。二是在服务中心大局上倾情倾力。聚焦“‘青年发展友好型示范城区’建设”“加快氢湾建设, 打造新能源之都”等重点课题, 深入调查研究, 广泛协商建言, 形成了一批有分量、有见地、有价值的意见建议。三是在增进民生福祉上用心用情。创新打造了“‘两湖’创

新区·有事好商量”协商议事平台, 探索优化28个委员工作室, 引导417名政协委员深入基层一线、联系界别群众, 充分彰显了“人民政协为人民”的价值追求。可以说, 武进政协工作卓有成效, 广大政协委员勤勉有为, 区委是充分肯定的, 社会各界是广泛称赞的。在此, 我谨代表武进区委, 向区政协和广大政协委员, 向各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和社会各界人士, 表示衷心的感谢, 并致以崇高的敬意! (下转04版)